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( ECo - House)بٍت الضٍبفة البٍئً 
 

 غزف َىو 3إٌ ثُذ انؼُبفخ انجُئٍ يظًًبً ثذُش َسزههك أقم كًُخ يًكُخ وَزأنف يٍ 

ؿجبر شًسٍ يسزىرص وفزٌ شًسٍ طُبعخ )فزصٌ وجًبعٍ وطبنىَبد ويـجز شًسٍ َذزىٌ 

ثبلإػبفخ إنً شزفبد يـهخ وثزكخ  (يذهُخ ولاقؾ أَبثُت يفزغخ يٍ انهىاء ولاقؾ شًسٍ طفُذخ

. سجبدخ ودًبو جبكىسٌ ويىقف سُبراد

 

المىقع 

َقع فٍ يُـقخ انفُبصق عهً انسبدم انشزقٍ نهجذز انًُذ ثبنقزة يٍ يزكش انذسٍُ ثٍ ؿلال 

.  صوًَبد5نهًؤرًزاد ورجهغ يسبدخ الأرع دىانٍ 

 

:-   كمٍة الطبقة اللازمة لتشغٍل البٍت البٍئً

 ثـبرَخ 24 طفُذخ و 24 واؽ سلاَب شًسُخ كًىنض نهـبقخ انكهزثبئُخ يكىٌ يٍ 3000 .1

ركفٍ دبجبد الاَبرح انضاسهُخ ونزشغُم الأجهشح انًىجىصح يضم انزهفشَىٌ وانكًجُىرز وانضلاجخ 

. وانغسبنخ

 ثـبرَبد 10 طفبئخ و 10 واؽ سلاَب شًسُخ كًىنض نهـبقخ انكهزثبئُخ يكىٌ يٍ 1250 .2

 .ركفٍ لإَبرح انشىارع والأسىار انشبرجُخ

ؿٍ نهزجزَض يٍ سلال أرثع أجهشح رجزَض يع سلاَب  (5)يٍ َبدُخ انزكُُف فهٍ ثذبجخ إنً  .3

.  ثـبرَخ24 طفُذخ و 24 واؽ  و 3000شًسُخ ثقضرح 

 

:- رواد البٍت

. ػُىف انضول والأششبص انًهًٍُ -1

 .انعهًبء وانجبدضىٌ وانجُىنىجُىٌ -2

 .انسىاح -3

 .ؿلاة انًضارص وانجبيعبد وانًهُضسٍُ -4

 

:- ٌهذف الى

. انًعزفخ وانضقبفخ نهـبقخ انًزجضصح انظضَقخ نهجُئخ - أ

 .صفع ركُىنىجُب انـبقخ انًزجضصح سـىح نلايبو - ة

 .اصجبد ايكبَُخ الاسزغُبء عٍ اٌ َىع آسز يٍ انـبقخ - د

 .رىػُخ اسزعضاص انًزكش انً انًشبركبد انظُبعُخ وسضيبد انًجبٍَ عهً انـبقخ انًزجضصح - س

 

 

:- دراسة اقتصبدٌة

:- نقض رى اجزاء صراسخ انجضوي الاقزظبصَخ ثضلاس اقسبو

 (. Initial Costركبنُف الإَشبء)انزكبنُف انًجضئُخ  - أ

(. Running Cost)انزكبنُف انسُىَخ انجبرَخ  - ة

 (.Yearly Revenues)انًزصوص انسُىٌ انًزىقع  - د
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:-  يهشض هذِ انضراسبد كبنزبنٍ

  

التكبلٍف المبذئٍة - 1

.  دٌنبر1000

الف دٌنبر التكبلٍف المبذئٍة 

  280ركبنُف انزظًُى وانززسُض وانجُبء 

 148ركبنُف اجهشح واصواد وعفش 

 35ركبنُف يب قجم انزشغُم 

 33ركبنُف عًبل وَقم 

 00صًٍ ارع 

 انف صَُبر ارصٍَ 496انًجًىع انكهٍ  

 

 

التكبلٍف الجبرٌة  - 2

 دٌنبر 1000

السنة النىع 

السبدسة الخبمسة الرابعة الثبلثة الثبنٍة الاولى 

 17 16 15 14 13 12عًبنخ يكزجُخ 

 36 35 31 29 27 25عًبنخ َضوَخ 

 15 15 15 14 14 14يىاص رًىٍَ 

 30 30 30 30 30 2.6سضيبد 

 10 10 10 9 9 9يبء ووقىص 

 3 3 3 2 2 2طُبَخ 

 3 2.5 2 1.5 10 0.4سَبصاد راسًبنُخ 

 87 84.5 79 72 69 65انًجًىع انعبو 

 

 

المردود السنىي - 3

 دٌنبر 1000

السنة المصذر 

السبدسة الخبمسة الرابعة الثبلثة الثبنٍة الاولى 

 178 175 172 168 165 162ػُىف 

 3 3 3 2 2 2ؿلاة يضارص 

 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5ؿلاة جبيعخ 

 6 6 6 6 6 6ثبدضىٌ 

 8 8 8 7 7 7سُبدخ صاسهُخ وسبرجُخ  

 5.5 4.5 3.5 2.5 1.5 0.5سَبصاد رأسًبنُخ 

 201 196 193 186 182 178انًجًىع 

 



 3 

4 -Cost-Benefit   

 دٌنبر 1000

سبصسخ سبيسخ راثعخ صبنضخ  صبَُخ أونً  

 201 196 193 186 182 171 صَُبر 1000انضسم انسُىٌ 

 87.5 84.5 79 72.5 96 65 صَُبر 1000انًظزوفبد انسُىَخ 

 

Break Even Point (Costs initial+ running) 

الاف صَُبر هٍ َقـخ الارشاٌ عُضيب  (109)يعضل انشَبصح انسُىَخ نهضسم عٍ انًظزوفبد 

. انفبئغ َقىو ثزسضَض انزكبنُف انًجضئُخ هٍ 

 

    496.000   

 سُخ 4.5___________       =   

   109.000  


